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társadalmi életűn^.
Ipolyság, október 29.

(p.) Hát ilyen is van ? Hiszen a 
mi társadalmi életünk nem is élet, 
csak vegetáció. Ilyenformán gondol­
kozott szükebb és legszűkebb hazánk 
a vármegye és Ipolyság minden pol­
gára. ki számot tett a társadalomban. 
Érezte tudta mindenki, hogy társadal­
munk beteg s hogy ez a betegség 
immár sürgősen gyökeres orvoslást 
követel. Éreztük mindannyian, hogy 
ez a betegség mint veszi el életked­
vünket, érdeklődésünket minden köz­
ügy iránt, mint bénítja meg munka­
kedvünket, mint állítja félre ez az el- 
kedvetlenedés legjobbjainkat a társa­
dalmi élet mezején. Lassan aztán meg 
is szoktuk ezt a vegetációt. Hiszen 
fizikailag könnyebb dolog is ez a ve­
getáció, mint az élet. Az élet többé-ke- 
vésbbé küzdelemből áll, fizikai küzdelem­
ből még a társadalmi élet is. Mikor tár­
sadalmi életünk szomorú állapotairól 
elgondolkoztunk, külön-külön vala­
mennyien megállapodtunk abban, hogy 
nem bennünk van a hiba, hanem a 
többiben valamennyiben. Mi megten- 
nők kötelességünket, de a többi úgy 
sem teszi.

Kísérletet a munkára azonban egyi­
künk sem tett. Miért nem? Azért, 
mert mindegyikünk félt a munkától, 
de még jobban az esetleges kudarctól. 
Szép dolog az a dicsőség, a mit az 
ember társadalmi munkájával arat 
magának, de csak akkor, ha a siker­
ről előre biztosítanak bennünket s ha 
a babért előre homlokunk köré fon­
ják. Majd talán bolond vagyok küz-

ködni azért, hogy a jól kiérdemelt 
elismerés helyett gáncsot arassak. Így 
gondolkoztak legtöbben még azok kö- ; 
zül is, kiknek egyéni rátermettségük­
nél fogva elsősorban lett volna köte­
lességük a vezetés. Mint önfeláldozó, 
nemes mártírrá tekitettünk arra a fér­
fiúra, ki egyik-másik társadalmi intéz­
ményünk élére mert állani. S ha 
aztán az a férfiú s általa az az in­
tézmény elkezelte a munkát, megtette 
az első bátortalan lépést a cél felé, 
akkor azok, kiknek érdekében ez tör­
tént, megmosolyogták s — nem men­
tek után na.

így volt ez eddig. Rajtunk áll, hogy 
máskép legyen ezután.

Mintegy fél éve annak, hogy a J 
Honfi Sport-klub megalakult s meg­
tette az első lépést. Néhány lelkes 
tagja társadalmunknak valami csodá­
latos lelkesedéssel melléje állott és 
segítette haladni tovább. A többiek 
megmosolyogták s nem mentek utánna. 
Ne keressük az indító okokat, hogy 
miért nem mentek utánna. Volt egy 
általános ok, mely jó argumentum. S 
ez az, hogy a mi sivár társadalmi 
életünkben nem sok sikerrel kecseg­
tethette a legvérmeseob reménykedő­
ket sem az ifjú vállalkozás. Megtör­
tént azonban az a váratlan eset, hogy 
a kitartó munka meghozta gyümöl­
csét, a várakozást sikert koronázta. 
Sikerült a Sport-klubnak rést törni a 
falon, a melyen most már tömegesen 
hatolhatunk be a cél felé, ha — aka­
runk. S hogy akarjunk, annak nincs 
semmi akadálya, különösen akkor, ha 
előítéleteinkből egyet-kettőt lesz bátor­
ságunk szögre akasztani. Egyelőre 
legalább annyi a kötelességünk, hogy

hozzuk meg az igazság oltárán azt 
az áldozatot, hogy ne tagadjuk meg 
tőle az elismerés és rokonszenv meg­
érdemelt koszorúját. Egy levelét e ko­
szorúnak átadta a klubnak a korcso­
lya egyesület szerdai közgyűlésében 
akkor, midőn elhatározta, hogy mint­
egy 800 koronát kitevő vagyonával 
együtt beolvad a Honti-Sport Klubba, 
hogy igy összetett erővel segítsen az 
előrehaladásban.

A mi a legközelebbi jövőben fel­
kelti érdeklődésünket az a Hanti Ka­
szinó működése. Mikor a Sport-klub 
megalakult, legtöbben a kaszinót fél­
tették. Egy konkurrens intézményt lát­
tak a klubban, melynek érdekei nem 

: egyeznek a kaszinójával. Ezek az 
I aggodalmak ma már teljesen eloszlot­

tak s világossá vált, hogy semmi aka­
dálya nincs annak, hogy a klub és 
kaszinó vállvetve folytassa működését. 
A klub is, a kaszinó is szezon életet 
él. Az év külömböző szakaiban nyújt 
nemes szórakozást az egyik úgy mint 
a másik. Mikor egyik dolgozik, a má­
sik pihen.

Ez évben tudomásunk szerint a ka­
szinó is teljes erejéből fog neki a 
munkának, hogy hivatását a viszonyok­
hoz mérten jól tölthesse be. A közel 
jövőben az első kaszinó-estén meg 
fogjuk látni az első lépést s mehetünk 
utánna,ha—akarunk. S hogy akarjunk, 
annak itt sincs semmi akadálya. Csak 
itt is egy előítéletet kell szögre akasz­
tani. Csak egyet. Ne várjuk a sült 
galambot. Ne várjuk azt, hogy az a 
kaszinó adjon nekünk valamit a mi 
hozzájárulásunk nélkül. Ne csak em­
legessük azokat a kaszinó estéket, de 
nézzük is meg. Nem tizen, nem húszán,

a III do.

Nem történt semmi különös,
Csak a\t súgd neki,
Sápadt kis lánynak egv legény,
Hogy nagyon szereti . . .

Nem történt semmi különös,
— Csak otthagyd a lányt,
Mint világ keidet óta már 
Otthagytak egynehányt . . .

Nem történt semmi különös,
Csak díszben állt a pap,
Egy büszke, s\ép lány s egy legény 
Áldást áldásra kap . . ■

Es egy sikoly szakadt föl egv 
Sápadt lány ajkán . . .
— Nem történt semmi különös . . ■ 
Csak meghalt egv leány . . .

Miklós Jutka.

Halál.
(Mindszentnapi gondolatok.)

*
A halál 1 . .
Hogy összerezzen, hogy megijed az 

életerős ember e szótól. A hátán hideg 
fut át, ós a legüdóbb i-zinü nő arc is meg­
halványul tőle.

Halál I
Persze úgy képzeljük, a hogy élelmes 

gyárosok a légy-papirra lenyomtatják. 
Csontkoponya, csor.ttagok, egy rettenetes 
kasza. Huh ! elgondolni is borzasztó, hogy 
még a leggömbölyübb nő váll bél, a leg­
puhább női karból, a logringóbb csípőből 
is mi lesz I

Ó, halál I nincs benne csodálni való, 
ha a fiatal fél ós retteg tőled, hanem az 
öregség az egy re jobban megbarátkozik 
veled, óhajt. . . kíván. . .

*

Csak az öregség ? O, mennyi esetben 
kivan a fiatalság isi . . Koros ós miután 
to jó vagy, Halál, meg is talál I . .

Hát nőm s/.ép, nem magasztos és nőm 
vigasztaló dolog az életben a halál V

Az a meg nem fejtett valami, a mi egy 
sokat zaklatott életet befejez, elvégez.

Maga az örök béke, a mi megszüntet : 
szenvedést, fájdalmat, szégyent, nyomort 
ós boldogtalanságot.

Hát nem teszi az könnyebben elvisel­
hetővé az életet, hogy nem tart örökké? 
hogy minden szonv désnok vége lesz 
egykor? . .

*

És mégis — — szép, nagyon szop az 
élet. Minden bujával, bajával mégis csak 
kívánatos valami. A nap, a munka, a sze­
relem ! . . ez mind megszűnik az örök 
pihenővel. A gyermeki és szülői szeretet 
szinten véget ér a halállal, a melytől úgy 
irtózik a kínlódva szenvedő is. Mert le­
gyen bár esztendőkön át kórágyhoz kö­
tött nyomorult Lázár valaki, annál ma- 
kacsabbul ragaszkodik az élethez, a mely 
olyan sok szenvedést mór reá, ós a mely 
mégis olyan nagyon szép. . .

*

A fák leveleit seregestül kapja le a az 
éles őszi szól, a virágok gyönyörű szin- 
pompájábó), édes illatából rothadó gaz 
maradt csak a kertekben.
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de valamennyien. Jöjjenek el azok is, 
a kik talán nem érzik szükségét a 
szórakozás e nemének. Tekintsék 
részvételüket munkának, de teljesitsék 
e munkát, mert azt tenni kötelességük. 
A kaszinó vezetősége nem fogja kí­
mélni a fáradságot, erről a személyek 
teljesen biztosítanak bennünket, de 
teljesítse mindenki kötelességét lega­
lább annyiban, hogy tegye lehetővé 
a dolgozni kívánóknak a munkát. Ha 
csak egy kicsit tudnánk lelkesdeni a 
kibontott zászló mellett s 'lelkesedé­
sünk lángja nem volna szalma láng, 
nemsokára újjászületne társadalmi éle­
tünk s ha összeülnénk a fehér asztal 
köré, nem szidnók, de dicsérnők tár­
sadalmi életünket.

Az igaz, hogy a szidalmazás mulat­
ságosabb, mint a dicséret.

Ipolyság, október 30.
jBolondgomba. Egy országszerte és 

nálunk is terjesztett falragasz szerint a 
nemzetet dobszó mellett akarja a községi 
elöljáróságok utján egy állítólagos „országos 
központi bizottság* a szahadelvüpárt kato­
nai álláspontja mellett leszavaztatok Kisült, 
hogy a plakátokat érthetetlen passzióból 
egy a szabadelvű párttól teljesen távol álló 
vidéki földbirtokos rendelet« meg az Athe­
näen innál harmincezer példányban és le is 
fizette ott az ezerhatszáz korona nyomtatási 
költségek. A Magvar Távirati Iroda jelenti, 
hogy a belügyminiszter mihelyt értesült arról, 
hogy egy „Felhívás a magvar nemzethez* 
cimii nyomtatvány „az országos központi 
bizottság“ aláírással küldöztetik széjjel az 
országba, azonnal utasította az összes ható­
ságokat, hogy miután ez a felhívás a kö­
zönség megtévesztésére alkalmas és zava­
rokra adhat okot, a nekik megküldött 
példányokat semmisítsek meg s az abban 
foglalt felhívást tekintetbe és vegyék és 
annak sem közvetve, sem közvetlenül ne 
tegyenek eleget.

A szaikai mandátum. A kir. kúria 
II. választási tanácsa o hó 27-én, 28-án 
es 29 ón tárgyalta Kelemen Mór clnökló- 
sével a Jahabffy István választás ellen 
beadott petícióját. A kérvényezőket Kon­
koly Th. József, eilen kérvényezőket Kádár 
Kálmán ügyvéd képviselte, Jakabffy Ist­
ván védelmét Darvai Fülöp dr. látta el. 
Konkoly-Thege József ügyvéd terjesztette

ölő a kérvényben foglalt panaszokat, ame­
lyek során a képviselőt vesztegetéssel és 
etetés-itatással Vádolta, s ezen a réven 
kérte á; fertőzőit szavazatok leszámítását 
és Konkoly Thóge Sándornak képviselővé 
nyilvánítását. Azután foglalkozott áz ol- 
lenkórvónynyel, amelynek vádjait alapta­
lanoknak mondja. Darvai Fülöp dr. védő 
kelt a megtámadott képviselő védelmére 
s hosszasabban fejtegette, hogy a kiosz­
tott pénzösszegek nem lépték túl a tör­
vény engedte határokat, s csupán a fuvar­
díj és a köteles ellátás megtérítésére szo­
rítkoztak. Ítéletet nem hoztak.

A TÁRSASIG,
(Kők a Rákóczi-ünnepen.)

Kedves szerkesztő,
az este úgy elmerengtem a maguk Rákó­
czi ünnepén, a mit 8-ikán tartanak, és 
elővettem egy avitt krónikás könyvet, a 
melyben Rákóczi dolgai hazafias lelkese­
déssel vannak megzengve.

Innen kövei keztethetem csak, hogy a 
sötétben a parazsat bámulva, elvonultak 
lelkemben dicső ősanyáim, a kik páncél- 
fűzőt, vértet csatoltak gyenge dobogó keb­
lükre, meg a kik követ szurokcsóvát, 
dobtak forró vizet öntöttek, a vár tövé­
ben, a vár falán gomolygó tülekedő sok- 
asszonyu ellenségre!

Istenem, hegy változnak az idők ! hol 
van az a nyúlánk, délceg női termet, a ki 
egyebet eltudna viselni manapság, mint 
egy könnyű kis francia halcsont-fűzőt, és 
nem csak manap, de negyvennyolcban is, 
a magyarok történetének a legutolsó le­
gendás korszakában, már akkor sem lát­
tunk harcoló amazonokat, de könnyező 
szemű, fájó szivü nagyasszonyokat, a kik 
puha, fehér tépést csináltak a vérző se­
bekre, és hűsítő borogatást a lázas fejekre.

Ma, a mi lazult idegeinkkel, a modern 
Írók megfertőzte erkölcseinkkel ezt sem tud­
nék, kedves barátom, és én hiszem, hogy 
jobban szenvedne az az irgalmas ápolónő, 
mint a szegény, hazáért sebesült,

Fedig a magyar asszonyok mindig szeret­
ték a hazát, tehát kell, hogy ma is dobog­
jon érte honszerelemel a szivünk. Kell, hogy 
ma is felragyogjon a szemük egy történeti 
nagyasszony, egy dicső hős neve halla­
tára.

Kell, hogy ma is ők tanítsák fiaikat

szeretni a hazát, és ezért hiszem, hogy a 
maguk Rákóczi-ünnepén, a Zrínyi Ilona 
fia emlékezetének szentelt toron az asszo­
nyok veszik ki maguknak az oroszlán- 
részt.

Meglátja, hogy cáfolják le fönti elmélke­
désemet, és csodálkozni fog a férfivilág, ha 
látla e honleány! tüztől ragyogó szemeket, a 
viszszaemlékezéstől piros arcokat, e lelkes in­
dulattól hullámzó kebleket . . .

A vármegyeházból a templomba vonuló 
díszes asszonysort már előre képzelik lelki 
szemeim és merem állítani, hogy ez szebb 
lesz minden alkalmi költeménynél, ez ma­
gával ragadja az embert . . .

Gyerünk el, asszonyok mind, és este, ha 
csendesen leszáll az őszi köd, és a város 
kivilágított ablakaink fényárjában fog úszni, 
kezdjétek mesélni gyermekeiteknek:

— Volt egyszeregy, gyönyörűséges szép 
asszony. Hétországra sem volt párja . . . 
Zrínyi Ilona ... és volt neki egy fia: egy 
hős, dicsőséges dalia, a magyar szabadság
felébresztője : Rákóczi Ferenc . . .

*

Mit szól hozzá, kedves szerkesztőm ? 
Egészen elérzékenyiiltem . . . Üdvözli:

Nóra.

^ hétről.

A Rákóczi-ünnep.
A kuruc szabadságharc kétszá­

zadé« emlékére rendezendő Rákó­
czi ünnep, mint már jeleztük, jövő 
vasárnap, november hó 8-án lesz. 
Az öttagú rendezőbizottság már 
megállapította az ünnep program in­
ját, melyet nemzeti szinti falraga­
szokon tudatnak a hazafias közön­
séggel. Külön meghívót nem bocsáta­
nak ki. Különösen impozáns lesz 
zászlók alatt a felvonulás a temp­
lomba. Ugjmnis a hatóságok, tes­
tületek, az iskolák növendékei és 
a közönség a megyei székházban 
gyülekeznek, és innét vonulnak 
ünnepi körmenetben a templomba. 
A templomból a közönség vissza­
vonul a megyei székház díszter­
mébe, hol matiné lesz.

Hisszük, hogy nemcsak a helybeli, 
de leyalább a köze1 vidéki közönség 
lelkét is megragadja ennek a szép

A rózsabokor csupasz, és a határ üde, 
szemgyönyörködtető földje száraz barnás- 
szürke avar.

Ősz van.
Az árnyékot adó terebélyes fa mezíte­

len ágai dideregve zörögnek a szól ke­
gyetlensége alatt, és - - ha érez — bizo­
nyára szomorú sejtelem fogja el ama sze­
gény társaira gondolva, a kiknek lelke 
gomolygó füst alakjában száll fel az égnek.

De jön a tél; a puha hó melegen ta­
karja el gyökerét, és a mikor ismét for­
rón csókol a nap, uj élet pattan ki der­
medi tagjaiból. Uj elet. . . Fel támadási . . 

*
Feltámadás ? ! hát mégis? . . hát a ha­

lállal nincs vége az életnek ? A természet 
évről-évre mutatja, hogy van feltámadás, 
és az ember fia mégis kétkedik az isme­
retlen nagy szellem végtelen bölcsességé­
ben . . . Nem látja, hát nem hiszi. . . 
fedig a szegény apró igénytelen virág 
som tudja, hogy tavasszal uj élet kél a
hosszú, halálnak hitt nyugalom után. . . 

*
Este van.
Az égen itt-ott ragyog csak néha ugy-

ogy csillag. Apró fénypont, a mely na­
gyobb, világ mint a mi világunk, s a mely­
ben sokkal több szenvedés lehet, mint itt 
alant.

Az utca népes. A járó kellő sokaság 
kifelé siet a temetőbe.

Temető, sikert, holtak birodalma — azt 
mondja a magyar, a béke udvara (Fried- 
hofj igy mondja a német, örök ház (bősz 
ólam) igy nevezi a zsidó nyelve,

A béke othona most csodálatosan élénk. 
Ezernyi gyertya fény világítja be a csen­
des helyet eloszlatva messze köröskörül a 
sötétet, és a sirág>ak közölt ide-oda hul­
lámzik a közönség, a moly kegyeletos 
szívvel jött halottak estéjén a föld alatt 
pihenőkhöz. . . Emlékezni, elrobogni egy 
imát. . . elsírni néhány könnyet, a moly 
olyan jól ősik, hu az ember lelke bánat­
tól terhes. . .

*

Itt gyönge gyortyácska, amott díszes 
mécses, — itt olcsó papirkoszoru, amott 
nehéz illatú üvegházi növény, vagy öröK- 
óllü sötétzöld babérág. . .

És u sírok alatt mindonütl egyformán 
por, föld. . . csontok. . .

Hol emlékeznek jobban : ahol a sze­
gény garasait összekuporgatva disziti az 
egykor olyan drága élő sirdoinbját, — 
vag> pedig a családi sírboltnál, a mit a 
kegyelet paz r fénnyel világit és gazda­
gon elborít virágokkal?

Ki tudja ?
Talán egyformán igaz mindenütt az ér­

zés, mert a Halál nagy ur, ezzel nem le­
het tréfálni; — ez megrázza az ember 
lelkét és bolomarkol a szivekbe.

*

Halál I
Mi vagy te borzasztó ismeretlen ?
A kegyetlen hóhér, a ki boldogságot 

ölsz, és feldúlod a békés családi tűz­
helyeket ?!

Vagy az jótékony, szellem a ki bal­
zsamirt adsz az elvisolhetlen fájdalmukra, 
megszünteted a boldogtalanságot, és állva 
terjeszted magad körül és örök meg nőm 
zavarható bókét ? I

Ki tudja ? 1 . . Ki adhat erre választ ? I

Cilii)
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ünnepnek mélységes jelentősébe és 
hazatins lelkesedéssel vesz részt, 
az ünnepen.

Az ünnepet következő lelkes 
hangú kiáltvány hirdeti:

Polgártársaié!
Édes magyar véreink!
Ez évben múlt 200 esztendeje, hogy 

II. Rákóczi Ferenc a „Recrudescunt 
vulnera“ kezdetű históriai nevezetes­
ségű kiálitványt bocsátotta ki a nem­
zethez. És 1703-ban megindult a ku- 
mc-szabadságharc, melynek fenséges 
hullámzása az 1711. évig tartott, és 
mely történelmünk legszebb legendája.

E nagy korszak félistene II. Rákó­
czi Ferenc a magyar hősök, a magyar 
daliák ideáljának ideálja. Nem pusztán 
szabadsághős volt, nagy a történelem 
legnagyobbjai sorában is, hanem az 
erkölcs legtisztább mcgnemesülése, 
örök emberi példaadás a legnagyobb 
rendű erkölcsi életre.

Rákóczi Ferenc nevével van összeforrva 
a magyar szabadság. Valóban eszköze 
volt ő az urnák, mint ő maga írja: 
„hogy fölébressze a magyarok kebelében 
a szabadságnak szerelmét, mely a rossz­
nak megszokásából már-már hálni kezd 
vala.“ Valósággal szent volt ő, o „nem­
zet háborújának“ nagy lelke és áldo­
zata, Rákóczi Ferenc, s a nemzet há­
borújának emlékezetét most, a kétszá­
zad! k évfordulón csak az ő emlékeze­
tével lehet megünnepelni.

Meg is ünnepük országszerte. Eb­
ben a kultuszban a mi vármegyénk 
sem maradhat hátul. Nem is marad.

A Hontvármegyci Múzeum társulat, 
melynek célja a múltak dicsőségét 
ápolni és fontánani, érezte magát leg- 
hivatottabbnak a kezdeményezésre, és 
hazafias lelkesedéssel közgyűlési leg ha­
tározta cl, hogy Ipolyságon, 1903. évi 
november hó hó 8-án Rákóczi ünnepet 
rendez, melynek lefolyása a következő :

1. Az ünnep kezdetét taracklövé­
sek jelzik.

2. Délelőtt 10 1 /2 órakor gyülekezés 
a vármegyei székházban, hol a hatósá­
gok, az iskolák növendékei, testületek 
zászló alatt továbbá a közönség gyü­
lekeznek. Innét a Hontvármegyci Mu­
zeum társul at elnökének vezetése alatt 
vonulás a r. kát. templomba.

3. .11 órakor ünnepi szent mise, 
melyet Poliakovics Iván ny. plébános 
ur mond.

4. 11 Va órakor a megyei székház
dísztermében matiné, melynek műsora:

I. Szózat
II. Ünnepi emlékbeszéd, tartja Lite 

Gyula főispán ur, mint a muzeumtár- 
sulat elnöke.

Hl. lvumcdalok, énekli az e célra 
alakult dalkör.

IV Rákóczi Rodostóban, melodráma, 
előadja Hcderváry Lajosnó urhölgy, 
zongorán kiséri Czervinka Henrik ur.

V. lvumcdalok, énekli a dalkör.
VI. Himnusz.
5. Esti 6 órától 7 óráig kivilágítás.
Kérjük Ipolyság város hazafias közön­

ségét, hogy házaikat lobogózzák föl, esti 6 
órától 7-ig pedig ablakaikat világítsák ki!

Honlmegyei magyar nők! Jöjjetek 
cl mindnyájan a legnemesebb magyar- 
asszony Zrínyi Ilona fiának ünnepére. 
Merítsünk példájukból erőt, kitartást: 
szeretni és védeni a hazát.

Hontmcgyei magyarok 1 Jöjjetek cl 
mindnyájan Rákóczi Ferenc ünnepére, 
aki kurucai élén kardjával irta bele 
Bécs falába: ,.Ne bántsd a magyart!“

Hazafias üdvözlettel: A Hontmcgyei 
Muzeum-társulat ünneprendező bizott­
sága : Czobor László elnök, Halász Fe­
renc, Landauer Béla Ür., Ság hi Benőné, 
Somogyi Béla.

— Wilezelt Frigyes tlr.
esküvője. Wilczek Frigyes gróf dr. or­
szággyűlési képviselő e hó 27-én kötött házas­
ságot La tinó vies Márta kisasszonnyal Grácban. Wil- 
czek Frigyes gróf drt ez alkalomból megyénkből 
számosán, köztük volt kollégái nevében Czobor 
László alispán is táviratilag üdvözölte. A család 
következő jelentőst bocsátotta ki: borsodi Lati- 
novics Albin és neje szül. alsó-szopori Nagy Re­
gina örömmel tudatják Martba leányuknak néhai 
Wilczek Ede Hultschin és Guttenland örökös ős 
zászlós ura, és neje szül t.ót-prónai és blatnicai 
báró Prónay Anna fiával gróf Wilczek Frigyes 
Hultschin és Guttenland örökös és zászlós ura, jog- 

I tudor és orsz. képviselővel f. évi október hó 27-én 
d. e. 11 órakor a gráczi székesegyházban kötendő 
házassági egybekelését. — Az esketési szertartást 
Csenwch János dr. pápai prelátus és országgyűlési 
képviselő végezte, a gráci hercegpüspök tői nyert 
engedély alapján a magyar szertartáskönyv sze­
rint magyarul és ugyancsak magyar, megható 
szentbeszédet intézett az ifjú párhoz. A magyar 
urak mind fényes magyar díszruhában jelentek 
meg a fényes esküvőn s általános bámulat tár­
gyát képezték. A gráci székesegyház egészen 
megteli, előkelő közönséggel, melynek szokatlan 
volt úgy az eskető* magyar szertartása, mint a 
nagyszerű fényes pompa, a melyet ez alkalommal 
kifejtettek. Jelen voltak : Batthyány István gróf 
és neje, Ainbrózy Gyula báró és neje, Zedtwitz 
Utz gróf és neje, özv. Latinovics Ödönné sz. A Items 
grófnő, Mylins Henrik báró és neje, Latinovics 
Géza orsz. képviselő, Széchényi Kálmán gróf 
Somssich Adolf gróf, Walterskirchen Jenő báró, 
Alterns Carla grófnő, Messey Carlos gróf, Wilczek 
Vilmos gróf és neje, Malovetz Antal báró, Lati- I novica Frigyesnó, Attems Ferenc gróf, Bonn tá­
bornok és neje, Wurmbrandt Nina grófnő, Attems 
Móric gróf és neje, Somssich Béla gróf és neje, 
özv. Wilczek Ed'né, gróf Förster Ottó orsz. kép­
viselő, Attems Rudolf gróf, Prónay Dezső báró, 
Somssich Géza gróf, Planer Jenő, Manfroni Móric 
báró. Latinovics Endre és D’Avernas Károly gróf 
vezették a menyasszonyt, Somssich Eszter grófnő, 
Latinovics Flóra, Kovachich József, Bonn Mimi, 
Schmidtburg Giselbert báró, Glotz Dóra, Som­
ssich László gróf, Alberti Alice grófnő, Alberti 
Ella grófnő, Radvánszky Antal báró, Attems Er­
zsébet grófnő. -- Az esketés után fényes villás­
reggeli volt az elegáns szálló dísztermében, mely 
alatt, több felköszöntőt mondottak. Prónay Dezső 
báró főrendiházi tag köszöntötte föl a fiatal há­
zaspárt, Radvánszky Antal báró a koszorús leá­
nyokat, Förster Ottó képviselő az eskető prelátust 
stb. A fiatal házaspár a nagy szánni vendégek 
üdvki vánatai tói kísérve, nász útra kelt. - Állandó 
lakhelyük a gróf birtokán, Erdőkuton lösz.

— Evangélikus istentisztelet. 
Vasárnap, november 1 ón délelőtt 10 óra­
kora vármegyeház kistermében Vitd\ Lajos 
misszionárius lelkész evangélikus istentisz­
teletet tart a helybeli evangélikus hivek 
részére.

— A Sport klub és korcsolya­
egylet fúziója. Szerdán, e ho 28 án tar­
totta meg az Ipolysági korcsolya-egylet évi 
rendes közgyűlését. A gyűlésben Helmba- 
cher Nándor törvsz. elnök elnökölt, ki a 
csekély számban megjelenti tagokat üdvö­
zölvén a gyűlést d. u. 3 órakor megnyi­
totta. Dalus Antal dr. egyesületi igazgató 
beterjesztette a múlt. év számadásait, mely 
szerint az egyesülőinek van ez idő szerint 
400 korona készpénz vagyona. Elnök ezek 
után bemutatja a Hontí Sport klub elnök­
ségének átiratát, mely bon ajánlatot tosz a 
a korcsolya egyesülőt beolvasztása tárgyá­
ban. Hosszabb eszmecsere után az egyesület 
elhatározta Ráth Béla dr. kivételével egy­
hangúlag, hogy beleolvad a Hon ti Sport­

klubba, átadván annak mintegy 800 koronát 
kitevő vagyonát. Kikötötte magának azon­
ban, hogy a felállítandó jégpályát úgy mint 
eddig, az eddigihez hasonló csekély díjért 
mindenki használhassa. Tár-adalmi összo- 
forrás szempontjából a fúziót határozottan 
üdvösnek tartjuk.

— Eljegyzés. Link Adolf városunk fia, 
ujverbászi nagykereskedő eljegyezte Singer Lala 
kisasszonyt Ujverbászon.

— Lamy Károly Ipolysági keresked i a napokban 
váltott jegyet Dióm/ Mariska kisaszonynyal Ipoly­
ságon.

— tlüzíissHílg^. Szegedi Janka kisasszonyt, 
Szegedi Manó udvarnoki földbirtokos leányát no­
vember 4-én vezeti oltárhoz Friedman Gyula dr. 
szentesi rabbi Budapesten.

— Eisler József november 4-én köt házassági 
frigyet Feldmann Sarolta kisasszonynyal Perőcsény- 
ben.

— Mindenszentek napja. A folyó 
évben Mmdszent napja vasárnapra esvén, a 
síroknak ezen ünnepnapot, országszerte szo­
kásos feldíszítésére való tekintettel a földmi- 
velósügyi miniszter megengedte, hogy a f. 
évi november hó 1 -ere eső vasárnapon virá­
gok. koszorúk, gyertyák mécsesek és a sí­
rok díszítéséhez szükséges egyéb tárgyak az 
egész napon at akadniytalanul árusittathas- 
sanak. A sírok díszítéséhez nem használt 
árutárgyak árusítása f. évi november hó 
1-én önként értetődőié" ugyanazon korláto­
zás alá esik, mint más vasárnapokon.

— Halálozás. Sdntha Ágoston kiérde­
mül i bál Ili plébános, gyeméntmisós áldozópap. 
a szent Adalbertról, nevezett intézet nyugal­
mazott papja élere 90-ik. áldozópapságának 
67-ik évében a haldoklók szentségének buzgó 
(elvételével Hátában. e ho 27-én este 10 
órakor meghalt. Földi mar a t ványai e li» 
30-án (lelelüit 10 urakor a hatói temetőben 
helyezték őrök nyugalomra.

- TJjj iin.viilu'niyves. A belügyminiszter 
Laciimén Albin körjegyzőt börzsönyi anyaköny­
vessé k nevezte.

— Iparosok érdeke. A kereskedelem­
ügyi miniszter utasította a 11. fokit iparható­
ságokat az ipari munkások panaszainak so- 
ronkívül lehetőleg az nap, illetve másnap 
való elintézésére.

— KöszönotnyilvAnitás. Nagyságos 
K.ralik Lajos dr. ur és neje szül. Szelényi Gizella 
ö nagysága kétszáz koronát adományoztak 
alulírott községi kántortanitónak, mint tüzká- 
rosultnak, ki c kegyes adományért ez utón is 
kötelességemnek tartom a magam és családom 
nevében hálás köszönetét nyilvánítani. Ipolyszé- 
csénke, 1993 október 28-án liécsij István kántor­
iam tó.

— Képviselőtestületi ülés. Az ipoly- 
sagi stkvó zsidó hitközség képviselőtestülete 
e hó 28-án délután 4 ólakor Vermes József 
hitközségi elnök elnöklete alatt i'll lest taitott, 
a mikor megáll api tot iák a jövő évi költségter­
vezetet Ez után indítványok sorában Himm­
ler Sándor dr. kérdést intézett az elnökhöz, mi 
módon gondolna a hitközség és rabbi közötti 
mai helyzeten változtatni mert ez a hely­
zet, a mikor a rabbi a hitközség fölött 
deszpotikus hatalmat gyakorol, türhetlen. 
És éles modorban támadta úgy Himmler 
dr, mint Wellvart Adolf ár., Himmler Miksa. 
szóval az egész képviselet elítélte a rabbi 
eljárását, a mely dolognak még folytatása 
lesz a november 15-iki rendes évi közgyű­
lésen.

— Meglepetése clgarettásoknak
A jövő hónap folyamán ólelmos újítás lep 
ólotbo a magyar ' rlohányjövédőknél, ami 
kellemesen lepi majd meg a cigarottásokat. 
A „Szultán* cigarettákat, valamint egy uj 
fajtájú,még eddig ismeretlen nevű cigaret­
tát ugyanis ezentúl szép nyomású, csinos 
papír hüvelyekben, jobban mondva borí­
tékokban és leragasztva fogjak árusítani 
a tőzsdékben, miáltal a cigaretták szinte 
sterilizált állapotban kerülnek a nagykő-

FERENC JÓZSEF KESERÜVIZ az egyedül elismert kellemes és 
természetes hashajtószer
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zönsóg elé A cigaretták dacára csomngo- 
lásuknak, nem kerülnektöbbo,mint eddig; 
a „szultán“ 5 darabjának 10 krajcár lesz 
ezentúl is az ára, mig az újfajta szivarkák 
10 darabonkint lesznek csomagolva s áruk 
10 krajcár lesz. Az újításnak számos előnye 
mellett csupán azt említjük meg, hogy az 
igy csomagolt cigaretta nem törik dohánnyá, 
ki nem hull, s főleg a fertőzést akadályozza 
meg, amelyet az orvosszakórtők már rég 
kifogásollak, konstatálván azt, hogy úgy 
a trafikosok, mint a vevők, válogatáskor 
különösen bőrbetegségekkel fertőzik meg 
a cigarettákat. Nagy előnye továbbá az 
ujjtásnak, hogy végre a magyar dohány- 
termelés exportképessé lett, mert külföldön 
cigarettákat csakis kisebb csomagokban 
lehet olmdni. A cigaretta csomagolást egy­
előre Fiúméban és 0 Budán újfajta, prak­
tikus szerkezetű angol csomagaló-gópeken 
végzik, amelyet aztán a többi dohánygyá­
rakra is az összes cigarettanemekre is 
kiterjesztenek.

— Megjutalmazott életmentő. A bel­
ügyminiszter Kormos Miklós helembai lakos­
nak életmentési jutalonulij fejében 52 kort 
utalványozott ki.

— Megengedett felhajtás. A
földmivelésügyi m. k. minister az Ipolysági 
nov. 2 iki orsz. állatvásárra a hasított 
körmü állatoknak felhajtását a vászmentes 
községekből megengedte.

— Kísérletek, eredmények. A meg­
hűlésből eredő esuz és köszvényes fájdalmak 
legkinzóbb megbetegedésnek nevezhetők már 
azért is, mert olykor egész évtizedekig tartó 
különféle gyógyítási kísérletek, sőt hírneves 
gyógyfürdők használata is eredménytelen 
marad. Ezért mindenkinek fontos tudni, hogy 
létezik egy szer, melyről minden kétséget 
kizárólag be van igazolva, hogy még oly be­
tegek igen súlyos baját is meggyógyította 
kik 10—15 év óta teljesen eredménytelenül 
keresték a gyógyulást, sőt enyhülést sem 
tudtak találni E szer a hírneves Zoltán-féle 
csuz kenőcs, a melyről úgy a bel- mint a 
külföldi kórházakban tett kísérletek alapján 
igen előkelő orvos-tanárok, valamint sok ezer 
gyógyult elismerő itata is bizonyítja, hogy 
hatásban felülmúlhatatlan. Üvegje 2 korona 
Zoltán Béla gyógyszertárában, Budapest, 
Szabadságtér.

— Veszett tekén. Az állami bakterolo- 
. iái intézet igazgatósága értesítette a főszol­
gabírói hivatalt, hogy Rák Péter tehene tény­
leg veszett voB, mert, a felküldött teliéit te­
jében lévő anyaggal beoltott 8 drb nynl 9-ik 
napra megveszett, link Péter és Pásztor Jó­
zsef tesmagi lakosok az intézetből beoltás 
után visszaérkeztek.

A szerkesztő levelezései.
— K. E. Helyben. Stílusa eléggé lolyékony, de 

pongyola, hangja őszinte, de irodalmi Ízlése még 
kiforratlan. Ezt a beküldött dolgozatról. Ama ter­
vére, hogy önkéntesi élemenyeit megörökítse, véle­
ményt bajos mondanunk. Stilgyakorlatnak az ön 
tolla számára hasznos dolog, de ezt a témát már 
jártas Írók pl. Sajó Aladár, Kacziány Ödön bravú­
rosan dolgozták föl, és ahoz, hogy e téren valaki 
ujaf termeljen, eiűs hói kvalitások kellenének.

— D. Miklós, Dacsólam. Írja, hogy Gracza és 
Záhon szabadságharci szereplésed tiszta hexamete­
rekben feldolgozta, és kérdi, hogy kaphatö-e rá 
publikum, mely kifizetné a munka sajtó-költségeit ? 
Ismerve a viszonyokat, határozott nemmel kell felel­
nünk. De forduljon a Hontmegyei Muzeuni-társulat- 
hoz, ha a munka irodalmi becsű, annak támogatására 
feltétlenül számíthat. A beküldött invokáció közlése 
most nem volna aktuális.

— Ideálom. Nincs benne ötlet, cs ennek hiányát 
az ügyes formacsin nem pótolhatja.

Ipolysági piáéi áruk.

BARNA J. fogászati műterme
— BUDAPESTEN, — 
Kerepesi-ut 26. szám, II. emelet.

Tisztelettel tudatom a t. kö­
zönséggel, hogy budapesti mű­
termemben, ha előzőleg 2 nap­
pal levelezőlapon bejelentik 
jövetelüket, úgy bárminemű fo­
gászati műveleteket a vidékiek 
részére 12 óra alatt elkészítek.

Minden évben, úgy mint ezút­
tal, is egyszer-kétszer Ipolyságra 
jövök 14 napi fogászati gyakor­
latra.

Kiváló tisztelettel
Barna J.

fogspecialista,
a szájpadlás nélküli fogak és 
fogsorok egyedüli készítője.

Rendelés d. e. 8 tói este G-ig.
tt| 14) évi I-——! Mérsékelt |.T 
“j jótállás. |—-------t díjazás. ~

lését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, 
a mennyiben vészükre foglalás korábban 
eszközöltetett volna, és ez a végrehajtási 
jegyzőkö nyvből ki nem tűnik, hogy elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alólirt kiküldöttnek vagy Írásban beadni, 
avagy szóval bejelenteni tartoznak

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól 
számitiatik.

Kelt Korponán, 1903. október 25.

Bottka József
h. kir. bir. vhajtó.

212. vh 1903. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a éneimében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a Selmecbányái kir. járás­
bíróság Sp. 365. 4. 1903. számú végzése 
által Berencsfalii község javára Balázs Ja­
kab és neje ellen 277 kor. 60 fill, tőke, en­
nek 1903. július 22. napjától számítandó 
5 °/o kamatai, és eddig összesen 47 kor. 98 
till, perköltség követelés erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag 
lefoglalt es 717 kor. 50 fillérre becsült ma­
lomban henger és szoba bútorokból álló in­
góságok nyilvános árverés utján eladninak.

Mely árverésnek a korponai kir. járásbi- 
rósági V. 96/2. 1903. sz. kiküldést rendelő 
végzése folytán a helyszínén, vagy is csá b rágva r- 
bóki malomban leendő eszközlésére ?99?. no­
vember 10 nap ánakd.e. 10 lírája határidőül 
ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg ; hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az |S81. évi 
LX t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő. Végül fel­
hivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követe­

li 63. 1903. végrb. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1903. évi V. 66/4. számú végzése kö­
vetkeztében Feledi Jenő dr. ügyvéd által 
képviselt Síéi er Bertalan javára Mikáné 
Jamrich Mária ellen 380 kor. s jár. erejéig 
foganatosított biztosítási végrehajtás utján 
lefoglalt és 799 koronára becsült következő 
ingóságok u. m. bútor, varrógép és lovak 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolyaági kir. járás- 
bíróság 1903. évi V. 66/7. sz. végzése folytán 
380 korona tőkekövetelés és járulékai 
erejéig Csá bon leendő eszközlésére 1903. évi 
november Ü-tk napjának <1. e. Mórája ha­
táridőül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. év, LX 
fi-c. 107. és 108 §-a. értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség 
as téu becsáron a'ul is el fognak adatni.

Mindazok, a kik az elárverezendő ingósá­
gok vételá ától —- a végrehajtót megelőző­
leg — kielégítéshez tartanak jogot, elsőbb­
ségi igényeiket az árverés megkezdéséig kö­
telesek bejelenteni.

Ipolyságon, 1903. október 14.

Baig’ Mór
kir. bir. vhajtó.

irdetéseket
jutányos árban elvállal

a i a <1 ó $6 i víi t a $

sms

Tejszövetkezetek figyelmébe!
Az Alfa Separator

BUDAPEST, V. Lomb-utca 11.,
gyárának alulírott képviselője szervez ós-berendez tejszövetkozetokot a legki­
sebbektől tf legnagyobbakig, kézi-, turbina cs'eröhajtásra, hazánkban a leg­

jobbaknak elismert, tejgazdasági gépekkel.
Vállalkozik- « rajgyártás és az összes gépekkel való bánásmód

betanítására.

Polivka János bTrTnTeTöje
nomtONYA. (Zólyom m.)

Búza mm 
línz 
X i pa
Zab
Kukorica 
Bah

18.40-14 80 
11.00-12.80 
I 1.00—11.12 
10.00—10.80 
1000— 10-40 
14.00—15.40
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5082. szám tkv. 1003.

Hirdetmény.

A. vámosmikolai kir. jbíróság mint 
telekkönyvi hatóság Garamkissalló 
község telekkönyveit birtokszabályozás 
következtében az 1869. évi 2579. IM.sz. 
szabályrendelet következtében átalakítja 
8ezzel kapcsolatosan mindazon ingatla­
nokra nézve,amelyekreaz 1886,éviXXIX. 
az 1889. évi XXXVIII. s az 1891.évi XVI. 
tcikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését elrendelik, az 
1892. évi XXIX. tcben. szabályozott 
eljárást a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosítja.

Ezen célból az átalakítási előmunká­
lat póthit.elesitését és a helyszíni eljárást 
nevezett községben 1903. évi no­
vember hó 23-ik napján megkezdi.

A miért is felhívja :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
s az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
táni észrevételeiket annál is inkább ad­
ják elő, mert a régi telekjegyzőkönyv 
végleges átalakítása után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadig személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy ez átalakításra 
az 1886. évi 29. t.-cikk 15 —18 és az 
1889. évi 38. tcilck 5. 6.7. és 9 §§-n i 
értelmében szükséges adatokat, megsze­
rezni iparkodjanak, és azokkal igényei­
ket, a kiküldött előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére en­
gedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen utón nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illeték elengedési ked­
vezménytől is elesnek és végre

3. Mindazokat, kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésekre vonatkozó 
zálogjog vagy megszűnt egyéb jog 
van nyilván könyvi leg bejegyezve, vala­
mint az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosait, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
gett a kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől szintén elesnek.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság
V.-Mikolán, 1 903. október I 3-án.

Márton <lr.
kir. j bi ró.

5963. 1903. tkv. szám.

Hirdetmény.
Buli község telek könyve birtokszftbályo- 

zás következtében az 1869. évi 2579. sz. I. 
M. rendelethez képest átalakittatik és ezzel 
egyidejűleg mindazon ingatlanokra, a melyekre 
az 1886. évi 29. az 1889. évi 38. és az 
1901. évi 16. törvénycikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rende­
lik, az 1892. évi 29, tcikkben szabályozott 
eljárás, a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan fognnatosittalik.

Ezen célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás Bori köz­
ségben 1903. évi november hó 23-án fog 
kezdődni.

Ennél fogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési tárgyaláson személyesen, vagy megha­
talmazott] uk által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezet ellen netán! észrevéte­
leiket annál biztosabban adják elő. mert a 
régi telekkönyv végleges átalakítása után a 
téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhi­
szemű harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, akik a telekjegyzőkönyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve okuda- 
tolt előteijesztést kiváltnak tenni, hogy a 
telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg és az előter­
jesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel:

3 mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
jegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy 
az átíratásra az 1886. évi 29 t.-c. 15—18
§§ ai és az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. 
§§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket

a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dött bizottság előtt szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert külőmben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és 

4. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzék illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert elleneseiben a bélyegmentesség ked­
vezményétől elesnek.

Kir. törvszék mint tkvi hatósága. 
Ipolyságon 1903. október lm 16-án.

Szalay
kir. t ör v szó ki biró.

ff

Használat előtt.

Csuz, köszvény (rheuma)
szaggatás, derék- és hátfájás, valamint min­
dennemű izületi bajok ellen legbiztosabb 

szer a törvényesen védett
HALÁPI- féle

RESTAURATOR
mely már rövid használat után a fájdalmat nemcsak 

enyhíti, de sikeresen gyógyítja.
Számos orvostanár által Kipróbálva ás ajánlva.
------ Egy tubus ára 1 korona 60 fillér.-------

Küjediili raktár:
,, Al. P < > ** T O L:66 gyógyszertár
líUUAPlCST, VIII. Józsof-körut 64.

Eveken át szenvedtem rheumatikus bántaimakban. 
Semmiféle gyógyszer, sem fürdő nem használt. Az ön 
Kosi auralor ke a öcsének köszönhetem egyedül 
gyógyulásomat. Fogadja ezért hálás köszönetemet és 
abbeli Ígéretet, hogy mindenkinek, ki hasonló beteg­
ségben szeved, a legmelegebben fogom ajánlani. 

Budapest, 1903. szept. 10. JUMt (t'Si JÓZSKF
Hernád-utcza 3(1. Használat után

• iVW-

GS9

Fekete

szürke
es vörös

I

G$£>

minden alakban minden felekezet részére 
nagy választékban tart raktáron, esetleg rajz 

és minta után vállal pontos kivitelben

NEUMANN JAKAB
sirkőkereskedő, Ipolyságon.

Javít és aranyoz 
sírköveket a temetőben is.
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Grrsind PrixEredeti1900

SINGER VARRÓGÉPEK
csalúdi linsználatra

és a legkülönbözőbb használati czélokra.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromos varrógéphajtáss ;1

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
Kazinczy-ut<*a '~i. ^zíiiii. (Bakó-féle ház.)

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901.

Arany érem
legmagasabb ülj.

19bö . 19(Jó. szám.
Árverési hirdetmény.

Alóli rótt elöljáróság ezennel közhírré 
teszi, hogy Szob község házánál az 
1903, évi november hó 18-án délután

SCHIOHT-SIÁ P PAN
jegygyeik lile?u*v

Legjobb, 
legkladósabb 

és azért a 
legolcsóbb 
szappan.

megtekinthető ielteteiek meneti a ieg- 
többet Ígérőnek 3 (három) évi időtar­
tamra haszonbérbe fog adatni.

A korcsma épülettel személyhez kötött 
italmérési jog van egybekötve.

Árverezni szándékozók] tartoznak a 
kikiáltási ár 10 %-át, vagyis 102 ko­
ronát a kiküldött bizottság kezeihez 
készpénzben letenni.

Szobon, 1903. október hó 22-én
Polakovics Lukács István

körjegyző. bíró.
4647. 1903. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vilii kóla i kir. jbiróság mint tk \ i hatóság 
közhírré teszi, hogy Kaiser Mihály végre­
hajtató kérelme folytán Melczer József és 
neje elleni végrehajtási ügyében a magyar 
ország s központi lakarekpenztár kérelmére, 
ennek 232 korona tőke, és járulékai, úgy a 
jelen kérvényén 9 koronában megállapított, 
és a még felmerülendő költségekből álló kő 
vetélésé kielégítése végett az árverest el­
rendelte.

Minek folytán Tergenyén a község házá­
nál 1103. évi novlember hó 25. napján 
délelőtt 10 órakor megtai tandó nyilvános 
árverésen eladni ni fognak a következő ingat­
lanok u. in:

1. A tergenyei 227. sztjkvben A f IS. 
hrsz. 13. ö. i. sz ház és belsőségre, kikiál­
tási ára 1112 korona.

Árverezni szándékozok tartoznak bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10°/0-át I észpénzben 
vagy óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Az ingatlan akik iáltási iron alul iseladatik,
Kir. jbiróság mint rkvi hatóság.
V.-Mikola, 1903. július hó 30.

Szia by
kir. aljbiró.

ySinileii ártalmas pótszertől mentes

Eliisideralitt kapható

lessék nagyon vigyázni, hogy minden daral 
SCHICHT* név és a fenti védjegyek vala­

mid yike rajta legyen.

<i>! Hu vásárlásin' 
szappanon ;i

m M

KEK
ruha-mosáshoz

a legjobb kőklf rtsz.er.
— Törvényesen védve. — 
Mosó-intézetekben, ház­
tartásokban a legkeil- 

veltqeb ruhakékitö.
Olcsó és fölülmulhatlan! 
kis üveg 21 fillér, tíz­
szer! mosáshoz elegendő. 
1 nagy üveg l kor 60 till, 

fél üveg 1 korona.
Kapható iiiiiMlentill.
Utánzatoktól óvakodjnuk!

BUDAPEST,
VI. Rózsa-utca 85.

>• -X

pOGHSINGE^ JESTVE^ vegyészeti gyáraKizárólagos 
gyártói :

Nyomatott N KI MANN JAKAB gvorss-i tóján Ipolyságon
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